

## Краткая автобиография

# ВИКУЛОВА ОЛЬГА ВЛАДИМИРОВНА

ДИРЕКТОР ООО ДВ МЕДИА ГРУПП,  
ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР ЖУРНАЛА  
«СТРОИТЕЛЬНАЯ ИНДУСТРИЯ САХАЛИНА»



**ДАТА РОЖДЕНИЯ** 13.05.1975

**ОБРАЗОВАНИЕ** высшее, Южно-Сахалинский институт экономики, права и информатике по специальности «экономика и право», 1997 г.

**СТАЖ, ОПЫТ РАБОТЫ В СТРОИТЕЛЬСТВЕ:** *всего - 13 лет, в том числе*

1. 1998 – 2002 главный редактор еженедельника Телемир.
2. 2002 – 2006 директор, редактор журнала «Особое мнение».
3. 2006 - 2009 редактор журнала «Особое мнение», редактор федерального телегида «Телесемь».
4. 2008 – 2018 – заместитель генерального директора по внешним связям ООО «РОССТРОЙ»
5. 2009 - н.в. редактор журнала «Строительная индустрия Сахалина», директор ООО «ДВ МЕДИА ГРУПП», руководитель профориентационного проекта “Мир возможностей”.

### **НАГРАДЫ, ПОЧЕТНЫЕ ЗВАНИЯ:**

Награждена почётной грамотой Избирательной комиссии Сахалинской области, почётной грамотой Администрации г. Южно-Сахалинска за заслуги и достижения в

профессиональной деятельности, почетные грамоты от «Союза женщин России» и других общественных организаций, благодарность за работу от избирательной комиссии РФ. Победа в конкурсе «Лучшее малое предприятие в сфере поддержки предпринимательства» (г. Южно-Сахалинск). Победитель конкурса “Женщина года - 2020” в номинации “Деловая женщина”.

### **ОБЩЕСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ:**

Член избирательной комиссии Сахалинской области с правом решающего голоса, заместитель председателя Южно-Сахалинского отделения «СОЮЗ ЖЕНЩИН РОССИИ», членом правления Сахалинского регионального отделения общероссийской общественной организации «Союз женщин России», член регионального Политического Совета Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по Сахалинской области, заместитель секретаря Сахалинского Регионального отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», координатор федерального проекта «ЗДОРОВОЕ БУДУЩЕЕ» по Сахалинской области, член общественного совета при Сахалинской областной Думе, член Ассоциации выпускников Президентской программы по подготовке управленческих кадров.

### **МЕЖДУНАРОДНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

Организация культурных международных проектов - Первый международный фестиваль театра кукол «На островах чудес», организация информационной поддержки первых гастролей японского театра Ёкоо кабуки из префектуры Сидзуока острова Хонсю, участие в международной научной конференции

### **КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ:**

ТЕЛ: 89625815030

E-MAIL: 883\_883@mail.ru

## КРАТКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

Викулова Ольга Владимировна  
Директор  
ООО «ДВ Медиа Групп»

Викулова Ольга Владимировна в должности директора компании с февраля 2009 года. Свои должностные полномочия исполняет добросовестно, на высоком профессиональном уровне, в точном соответствии с должностным регламентом, проявляя инициативу, внедряя инновационные подходы в работе.

Руководство деятельностью предприятия осуществляет умело и эффективно, постоянно добиваясь высоких финансово-экономических результатов. Так, по итогам 2014 и 2015 гг. по финансово-экономическим показателям предприятие победило в конкурсе «Лучшее малое предприятие в сфере поддержки предпринимательства» (г. Южно-Сахалинск).

Управленческие решения принимает обоснованно, быстро, на основе законодательства, иных нормативно-правовых актов и руководствуясь интересами предприятия. Упор в повседневной работе делает на организацию эффективного взаимодействия структурных подразделений. Много внимания уделяет совершенствованию методов управления предприятием, его передовому техническому оснащению.

На протяжение десяти лет обеспечивает своевременное и полное выполнение предприятием всех обязательств перед федеральным, региональным и местным бюджетами, государственными внебюджетными социальными фондами, поставщиками, заказчиками.

Принимает действенные меры по обеспечению предприятия работниками требуемой численности и квалификации. Особые усилия прилагает к привлечению и закреплению в производственных подразделениях высокопрофессиональных работников, поступательному развитию их деловой карьеры, заблаговременному формированию внутреннего кадрового резерва. Координирует и контролирует работу, направленную на укрепление среди работников предприятия трудовой и производственной дисциплины.

Систематически совершенствует личную профессиональную подготовку, стремится к получению новых знаний. Является преподавателем по курсу «Маркетинг» по Президентской программе подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства в Международном институте менеджмента «ЛИНК». Прошла обучение в русско-японском центре по программам и стажировки в Японии По направлениям «Кафдзен в сфере услуг», «Управление малыми и средними предприятиями». Имеет сертификат аудитора ISO 9001 по проведению сертификации Международной системы оценки качества, практический опыт аудита систем качества.

Отлично знает передовой отечественный и зарубежный опыт по профилю деятельности предприятия, грамотно применяет эти знания в повседневной работе. При выполнении должностных полномочий проявляет высокую компетентность и целеустремленность. Обладает исключительно высокой работоспособностью.

На изменения в деловой обстановке реагирует хладнокровно, осмотрительно, способна в короткие сроки самостоятельно вырабатывать и применять новые подходы к решению внезапно возникающих проблем в деятельности предприятия. В совершенстве владеет методами коммуникации и обработки деловой информации, в том числе документированной.

В отношениях с коллегами корректна, благожелательна. Неукоснительно придерживается правил и норм повседневной деловой этики и порядочности.

Директор

Рыжунова Ю.В.

ПОДПИСЬ

Дата 02.04.2021.

